

为打游戏 他伸出“黑手”

□ 河北法制报记者 鲍娜军
通讯员 温彦文

俗话说,三十而立。人到了30岁,心智成熟,有了自己的人生规划,树立了正确的人生观、价值观,就要做一个对社会有用的人,但是有些人不趁着年轻多努力,却天天想歪招,梦想发“横财”。近日,30岁的行唐男子张凯(化名),为筹钱打游戏,深夜驾车翻山越岭,盗窃高档名酒而后高价销赃,被井陉矿区警方抓获。

●几箱茅台酒在地下室没了

今年5月26日上午,在井陉矿区经商的段女士到其居住地地下室取货,突然发现存放的几箱茅台酒不翼而飞,遂急忙报案。

石家庄市公安局井陉矿区分局刑警大队办案民警紧急赶赴现场。

在被盗现场,民警了解到:该小区还有几起地下室被盗案,虽然大家损失不大,但人心惶惶。

分局领导迅速召集刑警队参战民警,指示要把群众受害案件作为“我为群众办实事”的重要案件来办,一中队成立专案组全力侦破。

●银白色轿车“成功”晃进视线

一中队中队长殷士奇迅速召

集办案民警,围绕案件开始初查。人员走访、实际调查……办案民警以案发小区为中心,进行辐射式寻访与调查,并对嫌疑人可能经过的路段,进行全方位的视频搜索与卡口资料调集。

200余小时的监控录像、上万张卡口照片……随着一帧帧图像的翻动,一辆白色皖字牌照的北京现代伊兰特轿车“成功”“晃”进了民警的视线。

经仔细核对犯罪嫌疑人可能出没的时间与可能行进的路线,办案民警基本判定,此车极可能就是作案车辆。民警经进一步侦查,基本确定了犯罪嫌疑人,并于28日将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人张凯抓获。

●偷酒卖钱 就为了上网打游戏

张凯于2006年初辍学后就开始闯荡社会,出门打工。因为无人指导,又不自律,其曾于2008年因盗窃罪被判有期徒刑三年,缓刑五年。之后,其仍恶习不改,2017年又实施盗窃被抓判刑。两次被判刑,张凯并没有悔改,反而破罐子破摔,觉得自己有了炫耀的“资本”,可以在社会上“横”着走了,更加放松自己的思想改造。

迷上网络游戏后,在大笔的开支面前,想要“横行”的张凯再次现出了原形,“兜里没钱,干啥不行!”

没有充足的资金支撑,张凯想来想去,还是觉得盗窃来钱快。于是,他重操旧业,于5月25日从朋友那里借了一辆车,连夜从行唐出发,途经灵寿,走走停停,进入井陉矿区。

不辨东西的夜色中,张凯在道旁停下车,拿上钳子和手电筒,戴上手套,蹑手蹑脚地来到某小区一个单元的地下室,接连弄开几个门,但没翻着值钱的东西。不细心



图为犯罪嫌疑人指证作案时使用的工具和所穿的鞋。

的他又用钳子拧开一个门锁,看见了几箱子飞天茅台,遂迅速将“战利品”装上车,趁着夜色逃离。

第二天,张凯找到以前打工认识、现在河南开商店的朋友,谎称自己有顶账的茅台,约朋友在老家见面,销赃后,获得7万余元赃款。拿到钱后,张凯立即拿出4万余元买了游戏装备并进行充值,期待自己“快乐”继续,却不料很快落网。

目前,张凯因涉嫌盗窃被刑事拘留。

海防民警连续奋战 成功破获一起电缆盗窃案

河北法制报讯 (张立伟)6月9日,省公安厅海防管理总队唐山支队王滩海防派出所在地方公安机关的指导支持下,成功破获一起涉案金额近4万元的盗窃工地电缆案件,抓获一窝盗窃工地电缆的“硕鼠”。

6月9日凌晨,王滩海防派出所接到辖区某建筑工地工作人员报警称,工地电缆被盗。接警后,该所民警迅速赶到现场开展调查取证,及时对嫌疑人遗留在现场的作案车辆和作案工具

等进行勘验检查。当晚,民警在唐山市公安局海港分局的指导下,成功锁定并抓获4名嫌疑人,随后连夜开展审讯调查工作。

在大量证据面前,4名犯罪嫌疑人对盗窃工地电缆的作案事实供认不讳。通过对案件线索进行深挖,民警又掌握了其余两名嫌疑人共同实施盗窃的证据,并成功将二人抓获归案。

目前,该案6名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

错过路口就逆行

河北法制报讯 (邵子宸)高速公路上行车速度很快,掉头、倒车、逆行等是极其危险的行为。6月10日,高速交警容城大队民警拦截一辆高速上逆行的车辆,对其作出罚款200元、驾驶证记12分的处罚。

6月10日9时许,容城大队民警在津雄高速容城收费站执勤时发现,在距离容城下路口几十米的主路应急车道上一辆白色轿车正在缓缓掉头,完全无视身后的车流。几分钟后,轿车逆行到下路口,随后顺着匝道驶离高速公路。民警立即对其在高速公路逆行的违法行为进行了取证,并在站口及时拦截了该车辆。

经询问,轿车司机称自己是到雄安新区打工的,因

一时疏忽错过了下路口,担心从下一路口下道耽误上班时间就冒险在高速公路上掉头逆行。民警对驾驶员进行了严肃的批评教育,对其在高速公路逆行的违法行为依法作出罚款200元、驾驶证记12分的处罚。

高速交警提示:
车辆上高速前一定要提前规划好行车路线,行驶过程中,注意观察路侧标志标牌,行经互通或枢纽附近时,一定要牢记“出口早准备,实线禁变道”。应采取“渐进式逐车道变道”的方式,不可在临近出口位置才紧急变道或突然减速,更不可急停、倒车或掉头逆行。如果错过出口,应当将错就错往前开,到下一个出口调头。

南皮交警查获一辆超员“黑校车”

近日,南皮县交警大队乌马营中队接到群众举报后,经布控成功将刘某驾驶的“黑校车”拦下。

经现场清点,该车核载6人,实载14人,除驾驶人外均是幼儿园的幼儿,超员233%。民警立即联系幼儿家长将孩子接回。经进一步询问,刘某是幼儿园经营者,每天从各个村口接幼儿

到园,放学后再将幼儿送回家。

经查,该车未取得任何合法校车手续。目前,民警已对刘某立案调查。

南皮交警提醒广大家长,不要让自己的孩子乘坐不规范车辆上下学,如果发现校车有任何违法情况,一定要及时向公安交警部门举报。

霍群丽 刘勇

魏县警方及时阻止一起电信诈骗案

近日,魏县公安局反诈中心根据预警平台发送的预警信息,联合胡拐派出所成功劝阻遭遇电信诈骗群众,及时拦截汇款,为群众挽回经济损失5万余元。

当日,民警接到指令后立即出警,同时多次电话联系受害人申某,但申某电话一直处于通话中。民警赶到受害人家中时,申某已将

银行卡、存折、身份证摆放在桌上,并且已将个人信息及银行卡密码等信息全部告知诈骗嫌疑人。民警在劝阻无效的情况下,强行将申某手机挂断。

后经民警与村干部的耐心讲解,受害人申某才意识到自己接到的是诈骗电话。

霍群丽 王云峰

廊坊市安次区法院受理首例撤销监护权案

河北法制报讯 (记者 田宪忠
通讯员 计晓柳)6月9日,廊坊市安次区人民法院受理首例撤销监护权案,目前案件正在审理当中。

11岁女孩小微(化名)被生父性侵,母亲李某为保护孩子身心健康不再受到侵害,向安次法院提起撤销其父亲监护人资格的申请。这是安次法院受理的首例申请撤销监护人资格案件。

6月9日,安次法院立案庭收到李某提交的撤销女儿父亲监护权诉讼材料后,发现此前未受理过此类案件,立案庭长张万地结合小微的情况作了充分考虑,认为其父亲的监护人资格被撤销后,小微能得到更好的照顾。如果不撤销,她的父亲出狱之后,两人之间仍然存在法律上的父女关系,还可能对小微造成伤害。

张万地在接待李某的过程中,李某非常急躁,迫切想解决此事。张万地站在维护小微合法权益的角度,向李某释明了相关法律规定及立案程序,告知其需要完善的资料,并现场指导李某书写《撤销监护人资格申请书》,顺利实现当日立案当日分案到审判团队进行审理。

目前,该案正在顺利审理当中。

迁安警方30小时破获4起摩托车被盗案

河北法制报讯 (马宏艳 刘建宏)自“我为群众办实事”实践活动开展以来,迁安市公安局认真排查各类大小案件,强化假币责任意识,积极破小案,保民生。近日,迁安市公安局木厂口派出所成功破获盗窃“高赛”摩托车案件4起,抓获犯罪嫌疑人4名,追回被盗摩托车4辆,挽回经济损失10000余元。

6月3日,木厂口派出所接到群众报警称,其停放在木厂口镇某小区楼下的“高赛”摩托车被盗,价值3000元左右。接报案后,民警立即赶赴现场展开调

一男子购买鹦鹉饲养并转卖他人 三名买卖者涉嫌非法买卖珍贵野生动物被刑拘



图为犯罪嫌疑人指认自己非法购买的鹦鹉。

河北法制报讯 (孙伟杰)近日,石家庄市公安局裕华分局在市公安分局有关部门的大力支持下,成功破获一起危害珍贵、濒危野生动物案,查获国家二级保护动物和尚鹦鹉成年体4只、幼体4只、鹦鹉蛋1枚,国家一级保护动物非洲灰鹦鹉1只,犯罪嫌疑人李某甲、李某乙、张某。

6月16日,裕华分局建通刑警中队获得一条线索:有人涉嫌非法买卖珍贵野生动物。该中队与分局环安大队组成联合专案组,第一时间将嫌疑人李某甲抓获,并现场查获二级保护动物和尚鹦鹉8只(4只成年,4只刚出生)和鹦鹉蛋1枚。

据李某甲交代,他本人非常喜欢鹦鹉,2020年分四次通过网络、他人介绍等方式购买了多只和尚鹦鹉、非洲灰鹦鹉。其间,他还将其所养的鹦鹉非法转售给李某乙、张某等人。李某甲虽然知道其所购买饲养的鹦鹉属于国家一级、二级保护动物,仍心存侥幸,直到被警方抓获才追悔莫及。根据李某甲的交代,办案民警于6月17日将另两名犯罪嫌疑人李某乙、张某成功抓获。经讯问,李某乙供述了从李某甲处购买小太阳鹦鹉饲养一年后又转卖的不法事实,嫌疑人张某供述了从李某甲处购买非洲灰鹦鹉的不法事实。

目前,该案件中查获的鹦鹉及鹦鹉蛋已被移交至野生动物救助机构,李某甲等三名嫌疑人已被依法刑事拘留,此案正在进一步侦办中。

调查过程中,民警对其摆事实、讲道理,告知其配合公安工作的重要性,最后陈某如实供述了其购买摩托车的事实,并交代出售他人摩托车的人当日还会与其联系,同时可能还会出手一批被盗摩托车。为了不打草惊蛇,民警告知报警人稳住卖车人,同时开车与报警人一同前往丰润区展开调查。

到达丰润区后,在当地派出所民警的协助下,办案民警成功在一商铺内找到被盗摩托车,并将商铺老板陈某带至派出所调

查。民警对其摆事实、讲道理,告知其配合公安工作的重要性,最后陈某如实供述了其购买摩托车的事实,并交代出售他人摩托车的人当日还会出手一批被盗摩托车。为了不打草惊蛇,民警告知报警人稳住卖车人,同时开车与报警人一同前往丰润区展开调查。

办案民警向上级汇报情况后,决定在丰润实施抓捕。经过分析研判,周密部署,最终在某小区内成功抓获正要进行销赃的犯罪嫌疑人闫某、安某、李某、蔡某,当场缴获被盗摩托车三辆。

经过十几个小时的连夜审

讯,4名嫌疑人均如实交代了犯罪事实。经审讯得知,6月5日,迁安市杨店子派出所辖区同样发生三起“高赛”摩托车被盗案,现场缴获的3辆车摩托车正是该案中被盗车辆。6月6日上午,民警将4名嫌疑人拘留,并安全押送回迁安市公安局。

至此,经过30多小时的奋战,4起盗窃摩托车案成功告破。为了表达对公安工作的认可和对民警的感谢,四位被盗摩托车车主给派出所送来两面写有“雷霆出击 破案神速”“办案不分昼夜 为人民不畏艰难”的锦旗。

关于向社会公布新增测速设备的通告

为有效遏制道路交通违法行为,进一步加强道路交通安全管理,预防和减少因机动车超速行驶等违法行为引发的道路交通事故,根据《中华人民共和国道路交通安全法》和河北省实施《道交法》办法以及相关法律、法规规定,河北省公安厅高速公路交通警察总队保定支队安国大队在曲港高速公路(曲阳—肃宁段)安装移动测速设备,现将有关事项通告如下:

一、启用移动测速设备的地点:
曲港高速曲阳方向:84KM+300M、116KM+700M;
曲港高速黄骅港方向:86KM+300M、117KM+400M。
二、限速值:
限速为:小型客车120km/h,除小型客车外100km/h。
三、通行在上述公路的车辆存在“机动车超速、驾驶人未按规定使用安全带的等妨碍安全驾驶的”等各类交通违法行为,移动测速设备系统将对车辆予以抓拍、取证和处罚。
四、道路交通违法行为移动测速设备于2021年6月30日启用。
特此通告

高速交警保定支队安国大队

2021年6月23日

赵永涛:

本院受理刘发林诉你买卖合同纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达(2021)冀0105民初1384号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

李士圈:

本院受理平安银行股份有限公司石家庄分行诉你借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书、参加诉讼通知书及开庭传票。自本公告发出之日起60日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限届满后的第3日上午9时00分(遇节假日顺延)在本院第九审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审判。

石家庄市新华区人民法院

樊建萌、陈月新:

本院受理平安银行股份有限公司石家庄分行诉你借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书、参加诉讼通知书及开庭传票。自本公告发出之日起60日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限届满后的第3日上午9时00分(遇节假日顺延)在本院第九审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审判。

石家庄市新华区人民法院

张金霞、张亮:

本院受理平安银行股份有限公司石家庄分行诉你方借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书、参加诉讼通知书及开庭传票。自本公告发出之日起60日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限届满后的第3日上午9时00分(遇节假日顺延)在本院第九审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审判。

石家庄市新华区人民法院

甄江川、刘晓仙:

本院受理中国邮政储蓄银行股份有限公司石家庄市新华支行诉你方借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书、参加诉讼通知书及开庭传票。自本公告发出之日起60日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限届满后的第3日上午9时00分(遇节假日顺延)在本院第九审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审判。

石家庄市新华区人民法院

李根月:

本院受理中国人民财产保险股份有限公司石家庄市分公司诉你追偿权纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达(2020)冀0105民初8440号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院